

Благотворительная ярмарка

Опубликовано: Четверг, 21 декабря 2023, 19:00

21 декабря воспитанники детского сада и их родители, а также педагоги приняли участие в ежегодной Рождественской благотворительной ярмарке в Храме святого Иоанна Воина.

На ярмарку были представлены разнообразные поделки, выполненные с душой и старательностью.

Приобщение дошкольников к культурно-историческому наследию России и традициям, формирование духовно-нравственных качеств является одной из главных задач воспитания подрастающего поколения. [Фото](#)